Розлютити підписників: Тіктокерша Вінта Зесу спочатку зухвало поводилась в ресторані, а потім повідомила, що це фейк.
У одному нещодавньому відео, яке перевищило 6 мільйонів переглядів і потрапило на Twitter, де воно набрало вдвічі більше, Зесу поскаржилася, що одне з її яєць на сніданку було покладено не на лосось, а збоку.
У відео дівчина нібито спілкується з офіціантом та запитує, як це можна їсти? Камера наводиться на тарілку й запитує у своїх підписників: Як це можна їсти? Ви це бачите? Це жахливо.
Після того, як в мережу потрапило це відео, люди обурились такою нахабною поведінкою. У коментарях до відео люди запитують: «Скажіть, будь ласка, це неправда?», «Навіщо комусь так поводитися?», «Я не можу сказати, це мабуть жарт, чи вона справді з кимось так розмовляє?» - запитала інша особа.
Зрештою, Вінта записала ще одне відео, де повідомила, що це лише розіграш й що голос за кадром був голосом її друга, а не офіціанта. «Я би ніколи не дозволила так спілкуватись з людьми у реальному житті», - зазначила Зесу.
Зесу сказала, що хоче зайнятися акторською майстерністю, і це був цікавий спосіб потренуватися та отримати досвід. Вона ніколи не очікувала, що це пошириться так далеко. 
«Коли я йду по вулиці, мені здається, що люди думають: "О Боже мій, я бачила твоє відео з лососем"», — сказала вона.
Незабаром Зесу зрозуміла, що вміст, який викликає потужну реакцію, хорошу чи погану, діє добре і додала, що: — Люди, які мене знають, знають, що я найкраща людина.
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